



U23亚洲杯小组赛次战0:1不敌乌兹别克斯坦后,中国U23国家队今日16时将在最后一轮小组赛面临生死战,且对手又是宿敌卡塔尔。

U23亚洲杯小组赛再战宿敌 中国队能否“刷卡”过关

中国队渴望复仇 这是一场复仇战!

2014年10月,如今这支中国U23男足的前身,在那年的U19亚青赛上与卡塔尔队在四分之一决赛遭遇。

此战中青队在上半时就两球落后,主力门将周煜辰上半时补时阶段被红牌罚下。尽管少打一人的中青队一度将比分追至2:3,但最终仍以2:4失利,球

队核心韦世豪最后时刻也染红离场。那场失利,让这支留洋青年军第一次尝到了大赛的苦涩。韦世豪染红离场时的伤心画面,至今让人记忆犹新。

参加了4年前那场对决的中青队球员,如今只有4人随中国U23国家队参加U23亚洲杯,他们是周煜辰、韦世豪、唐诗和

高准翼。谈起4年前的那场比赛,恒大小将唐诗说:“我们对这支卡塔尔队也不算陌生,我们会通过这两天的准备,好好迎接比赛。”唐诗还表示:“4年过去,两队在人员、教练、技战术打法等方面都发生了很大的变化。再相遇,我们不会害怕对手,一定会竭尽全力去拼。”

生死战形影不离 这还是一场生死战!

U23国足如今面临的形势,与国足在12强赛中的最后一轮相似,而且对手也是卡塔尔。从2014年那场亚青赛四分之一决赛开始,这已经是中国男足各级国家队连续第四次在大战中与卡塔尔队进行生死大战。

此前,在中国国家队冲击俄罗斯世界杯的征途中,40强赛中国队与卡塔尔队同组,结果双方各胜一场,中国队末战奇迹般地晋级到12强赛。而在12强赛,中国队又与卡塔尔队分在一个

小组。2016年11月,里皮迎来他在中国男足的首秀。中国队全场控球率超过六成,21次射门、3次击中门框却未能进球。12强赛末轮,中国队客场与卡塔尔队进行生死战,以2:1成功逆转对手,但遗憾未能进军俄罗斯世界杯。

4年前的卡塔尔U19青年队,在淘汰中青队后,实现了在亚青赛登顶的夙愿。4年后,参加U23亚洲杯的球员中,还有当年的门将尤素夫·哈桑,后卫穆

哈扎、中场艾哈迈德·杜赞德、阿西姆·马迪博、阿卜杜萨拉姆、阿克拉姆·阿费夫以及前锋莫埃兹·阿里。

不过这4年来,两国的足球发展轨迹有着很大的不同。中超联赛已然成为亚洲最受关注的联赛,中国队在40强赛和12强赛也已连胜卡塔尔队。如今,U23亚洲杯两队再次遭遇,“韦世豪们”能否把4年前的伤心泪变成一次小组出线的幸福泪? 林本剑

豫冠联赛圆满收官 各项大奖名花有主

本报讯 去年11月份已经决出冠军的第二届豫冠联赛,13日晚上完成了最后的重头戏——颁奖典礼。各个奖项全部揭晓,洛阳旅发俱乐部无疑是第二届联赛的最大赢家,不仅球队荣获了冠军,也将最有价值球员和最佳射手两个分量最重的个人大奖收入囊中。

豫冠联赛由河南省体育局主办,河南威正体育、河南省体育服务中心、河南省足球协会承办,各地市体育局、各地市足球协会协办,全程由河南威正体育独家运营。2016年甫一面世就成为省内最高规格的业余足球联赛的豫冠联赛,在进行到第二

届的时候,赛事规模和影响力都进一步扩大,特别是多支球队引入了外援,使得整个赛事颇具“国际范儿”。

2017年的豫冠联赛的赛季长达10个月,来自省内的16支城市冠军球队经过近百场激烈角逐,总进球257粒,现场参与总人数20万人,网络直播观看累计人数高达126万人,覆盖了河南省近1000万足球爱好者。洛阳旅发足球俱乐部一路过关斩将,最终以11战10胜1平的优异成绩捧得豫冠联赛冠军奖杯,三门峡中隆滨河湾足球队获得亚军。

昨天的颁奖典礼上共颁出了最佳球员、最佳射手、最感动



球迷、最佳人气赛区等十几个奖项,颁奖范围包括了球队、球员、球迷、裁判、赛事组织者等各方参与者。其中分量最重的两个个人奖项:最有价值球员和最佳射手都被冠军队洛阳旅发队的球员斩获,球队核心,身披10号战袍的刘源当选最有价值球员,李强以全年打进14个球的成绩荣膺最佳射手。此外,整个赛季跟随洛阳旅发足球队征战了每一个客场,始终为球队呐喊助威的洛阳帝都球迷协会会长王庆丹,被授予“最感动球迷”奖。 郑报融媒记者 郭韬略 文/图

澳网今日开战 遭遇伤病潮,费德勒的卫冕之路无人能挡了? “我当夺冠热门太老了”

新华社电 作为本年度第一个大满贯赛事,2018年澳大利亚网球公开赛正赛15日拉开帷幕。

穆雷、锦织圭、科维托娃……多位网坛名将先后宣布因伤退赛,而纳达尔、德约科维奇、穆古拉扎等大满贯球员也是前景不明。

卫冕冠军费德勒14日说,纳达尔和德约科维奇应该被视为这次比赛的夺冠热门,而他自己太老了。

36岁的费德勒将朝着个人的第20座大满贯冠军奖杯发起冲击,目前他的状态最佳,不像纳达尔和焦科维奇为伤病疑云所扰。但是,已经有4个孩子的费德勒说,以他这样的年龄,夺冠的机会不大。

世界排名第二的费德勒说:“以我这个年龄,我觉得夺冠的希望不大,因为我感觉一位36岁的运动员不应该是夺冠热门。正因为这样,我的心态更加放松,现在已经是我的



职业生涯的晚期了。”

在费德勒看来,纳达尔和焦科维奇的希望更大。“我觉得像拉法(纳达尔)这样有经验的选手或者像诺瓦克(德约科维奇)这样在澳网夺得过6次冠军的选手应该是夺冠热门。”

不过,费德勒也表示,类似的讨论也只是说说而已,真正的比赛将非常激烈。

费德勒在2017年的表现相当惊人。伤愈复出之后,他拿到了个人第5座澳网冠军奖杯和第8个温网冠军。在本次澳网的比赛中,费德勒的首个对手是世界排名第51位的斯洛文尼亚选手贝登。

■ 相关新闻

中国队五朵“金花”晋级之路不平坦

随着小威和两届赛事冠军、白俄罗斯名将阿扎伦卡的退赛,女单赛场上群芳斗艳。

状态回升的俄罗斯名将莎拉波娃、现WTA世界排名第二的丹麦选手沃兹尼亚奇、美国名将大威、英国选手孔塔和赛事头号种子、罗马尼亚选手哈勒普等选手都将向女单奖杯发起冲击。

澳网堪称中国队“金花”

们的福地,郑洁/晏紫在2006年捧得女双奖杯,李娜在2014年女单摘冠。不过,此后3年,除了张帅在2016年闯入女单8强,中国队“金花”们难有惊艳表现。直接入围本届澳网女单正赛的彭帅、张帅、王蔷和段莹莹,以及持外卡参赛的王欣瑜想要重现李娜当年的辉煌,几乎是难以完成的任务。

郑报麦润联合河南足协 D级教练员培训班开班

本报讯 由河南省足球协会主办,河南足球事业发展基金会、河南郑报麦润体育文化传播有限公司和郑州市奔跑之星足球俱乐部共同承办的2018中国足协D级教练员培训班(郑州)13日上午在建业中牟训练基地正式开班,来自全省各地的24位基层足球教练员将在为期6天的培训中接受中国足协特邀讲师刘念的专业指导。

D级教练员是学员步入教练行业的起步阶段,也是一名足球教练员必须迈过的“门槛”,学员完成培训并考核合格之后,将会拿到中国足协颁发的D级教练员资格证,有资质进行低年龄段足球运动员的日常训练指导工作,D级教练员在基层校园足球和青训工作中起着非常大的作用。 本次培训分为理论和实

践两个部分,包括足球战术基本理念、防守战术、小组进攻、运球与射门、任意球基本要求等,涵盖足球教练员组织教学训练的各个方面。旨在提升基层足球教练员的理论和实际执教能力、传递最新足球理念,为基层足球更加专业化、系统化、科学化打下良好的基础。

河南省足球协会副秘书长杨炎柱叮嘱学员:“希望大家通过学习都能拿到D级证书,尽快在足球领域发挥作用,争取在不久的将来能够看到你们亲手带出的孩子驰骋在绿茵场上。”

此次活动,是河南郑报麦润体育文化传播有限公司和河南足协继去年成功举办“我爱足球”河南赛区总决赛之后,再度牵手合作。 郑报融媒记者 郭韬略